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IL GRUPPO CONSILARE “TUTTI INSIEME PER USTICA” 

 

Al Presidente del Consiglio Comunale, Sig. Cannilla 

Tramite   comune@pec.comune.ustica.pa.it 

 

                                                                                  E, p.c. 

 

Al Sindaco del Comune di Ustica, Sig. Militello 

sindaco.militello@pec.comune.ustica.pa.it 

 

Al Segretario Comunale, Dott. Calamia 

Tramite   comune@pec.comune.ustica.pa.it 

 

A tutti i Consiglieri Comunali del Gruppo Consiliare “L’Isola” 

Tramite   comune@pec.comune.ustica.pa.it 

 

All’Area Affari Generali, Sig.ra Natale 

concetta.natale@comune.ustica.pa.it 

 

Alla Prefettura UTG di Palermo 

protocollo.prefpa@pec.interno.it 

 

All’Assessorato Regionale delle Autonomie Locali e della F.P. 

assessorato.autonomie.locali.fp@certmail.regione.sicilia.it 

dipartimento.autonomie.locali@certmail.regione.sicilia.it 

 

OGGETTO: RICHIESTA CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE IN 

SEDUTA URGENTE E PUBBLICA, Comune di Ustica. 

 

Gli Scriventi Diego Altezza, Martina Natale e Maria Ailara, nella qualità di Consiglieri 

Comunali del Gruppo Consiliare “Tutti insieme per Ustica”, Comune di Ustica 

- VISTO lo Statuto Comunale vigente; 

 

- CONSIDERATI gli Artt. 9 e 14 del Regolamento per il Funzionamento del 

Consiglio Comunale; 
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CHIEDONO 

al Presidente del Consiglio Comunale, Sig. Cannilla 

LA CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE, IN SEDUTA 

URGENTE E PUBBLICA 

 

Si chiede d’iscrivere all’Ordine del Giorno, il seguente punto da trattare con urgenza: 

1. Grave situazione dei trasporti marittimi a mezzo nave (proposta di deliberazione); 
 

 

Gli Scriventi Consiglieri Comunali avranno cura di depositare la proposta di deliberazione e 

comunque ogni atto e relazione a supporto del punto all’ordine del giorno, entro i tempi 

perentori stabiliti dal Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale, Art. 18. 
 

In attesa di ricevere la notifica dell’avviso di convocazione del Consiglio Comunale urgente, 

si porgono Distinti Saluti. 

 

   Ustica, 02 Agosto 2023             I Consiglieri Comunali del Gruppo Consiliare 

     “Tutti insieme per Ustica” 

    Diego Altezza 

    Martina Natale  

    Maria Ailara 


